Question 1:

THTATH 3T UeFaeA Tordd-
(=) geY 7 sfdaafa =2

(@) geTEd e &: AT ?

(3T) T e AMETH HACTT?

(&) FTBFT: aTEH FEAT: FAIH HATA?
(3) Afgreman: B9 &: Jwda?

Answer:

(&) e

(@) 7=

(31) qUE=|

(er) EoTRET A=A AR |
(3) AvEF: AuAS: |

Question 3:

Tarsfranta gerfer deirey foraa-
(=) TTET: FERE T il
(@) & arfarer: Ayl mafed|

(31) 37& TETHTAIA TEHITe HAAH|
() & FF am?
(3) & A : |

Answer:

(F) TAT: FSTaT Frg e Hrsfr|
(@) ar: arferer: A amafed|

(31) 37 QESHTATS JEAHIT I |
(1) g9 7 7?2

(3) G |

11. AHAR 8l GIoRI
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Question 3:

AT Traraerfer ferear Reveamanfa q@aa-

FHIEAH AT 37T afasafa Feefsafy Teafa

() T1ST: YUSA ANz —-- - I

Answer:

() FIEFHC: Toeal AAET AT FHCIIsI |
(@) = frd: sty ored wRvaria)

(31) FOI: ITSA: e ATASA |

(=) araT: 3Tt gfasafd)

(3) FTEge: o AferwET: FAY Haad)

(71) a15t: Us= gerenan: Aeafd|

Question 4:

THTATH ITRIT0T UhalF I for@d-

(F) Feawran: faeTd sear FwEe: af A geo?

(T) FITHAT: FTEFCET T ATAT A ATETH A 3aed?
(1) Aerae: Aferw 5 rEea?

(%) e FEFE FFe Iaed?

Answer:

(F) TeFTar: faaTd a1 FEGe: df g8 IYeod "He e feufar

(@) TCHAT: FEHCET T ATl Hedl AfETHFsTGd - "AAT BT AvgH: Auae: H#iEdl g agdes
e wisarA: |

(31) #u=ATE: AT Haed Td "TATE FAMA U FEAH| AR JUH & ALAR T 7o Fof ored
%, 9 |: 79 fadey warenfd) qer FEde usedr aF A4 Feiisafa vl @ g e
wigsafe| qurd: |: Senerd affsafy) Aet #ge o 3T awr sfeecd 77 weda d a1 STemerd Hear
¥ afeAw=a ard afesafa afrsafa =)

(9) TeH FEFE Hacd T - "gPAGA A HA Hedid: AT TFT IET qUeT #H EH
FIEYEL"

Question 5:

FETERUHAY T Rl Tad-

(F) o UhHaH IFEECrd TEIIIH



(=)

(@M

JUHAYLY:

HTHATLY:

JUHIEY:

Answer:

(#)

T

(=)

(@

F":

ALY

2

ALY

-2

ALY

-2

ZeH

a&ard:

SATH:



Question 6:

FETERUNAAN A" 2ee, ATSATIET HAFITereh ol Tedd-

TqT-HTGTq  IHIT THI

yeag 3eAlE |
EiEEry gdfel TH|
HYTed gealid #4|

Haed Fefd =)
T Zafa =)

Question 7:

FiEard 3fad 9g fiear Reeureta @ad-

()i e e afereT AL G| (TR, THI, TF)

e R FIH: FRFAT Fad| (AR, 999, TAW)
') (AT S S gaAIfor geeifor @fed) (d, ar:, arf)

(&) 8 GFY oo | (zarfa, eefdy, aafea)

(8) T BEFAR —-------——-- - | (3198, IS, HUSTH)

Answer:

() T a1ferT AR Imafd| (ThH, TH, TF)

(@) FcaR: FYa: FUFAT Fafed| (TR, 709, gE@m)
(a1) @& a=foT geeior |fee| (<, ar:, afa)

() 919 ge garfd| (g1, g, aafed)

(3) 99 HEHAH JISH| (IISH, TS, HISTH)
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